

**Sčítání lidu, domů a bytů 2011**

Po deseti letech opět dochází ke sčítání lidu, domů a bytů 2011. Sčítání upravuje zákon č. 296/2009 Sb. Rozhodným okamžikem pro zjišťované údaje je

**půlnoc z pátku 25. na sobotu 26. března 2011**

Podrobit se sčítání je ze zákona povinné a nesplnění této povinnosti je přestupkem.

Každá domácnost obdrží předem do své poštovní schránky letáček o sčítání a termínu první návštěvy sčítacího komisaře k předání sčítacích formulářů. V rámci opatření k bezpečnosti občanů může občan požádat o návštěvu sčítacího komisaře v termínu, kdy s ním bude v bytě další osoba. Občan není povinen vpouštět sčítacího komisaře do svého bytu či domu.

Je třeba upozornit na zákonnou povinnost vlastníka domu k označení budovy číslem a udržovat je v řádném stavu. Označení slouží k usnadnění orientace nejen v rámci sčítání, ale i pro zdravotníky, hasiče, policii, apod.

*Český statistický úřad*

**Pokyny k vypouštění odpadních vod do veřejné kanalizace**

V poslední době dochází k vypouštění látek které mají za příčinu snížení schopnosti místní ČOV k zpracování přítékajícího kalu. Proto je třeba dbát pokynů a nařízení pro vypouštění odpadních vod do splaškové kanalizace.

Do stokové sítě nesmí být vypouštěny následující látky:

1. radioaktivní, infekční a jiné látky ohrožující zdraví obsluhy ČOV, popř. obyvatelstva a látky způsobující nadměrný zápach.
2. zákaz vypouštění látek narušující stokové sítě a ČOV.
3. hořlavé, výbušné látky, popřípadě látky, které při smísení se vzduchem a vodou tvoří výbušné nebo dusivé otravné směsi.
4. zákaz vypouštění ropných produktů jako je nafta, benzín, motorové oleje, oleje z fritovacích pánví.
5. anorganické látky, tj. nátěrové barvy, ředidla, pryžové a plastové částice.
6. desinfekční baktericidní přípravky, zbytky postřikových látek používaných při ošetřování travin a stromových, keřových porostů.
7. zákaz vypouštění zkažených ovocných produktů, pecek, slupek, jader a jakýchkoliv hnilobných produktů vzniklých při špatném skladování. Dále vypouštění již nepotřebných kalových jímek a napojování okapových svodů do splaškové sítě.

Ze strany obce budou během následujícího období prováděny kontroly v přípojných šachtách a občanům, kteří budou porušovat kanalizační řád hrozí pokuta ve výši až 20 000,- Kč. Je třeba dbát, aby k těmto negativním jevům nedocházelo a čistírna pracovala v co nejlepší kvalitě a nezařadila se tak důvod k penalizacím obce za nesplnění limitu kvality vypouštěné vody do vodního toku.

**Den otevřených dveří**

Obecní úřad Police pořádá v rámci „Světového dne vody“ **v sobotu 26. března 2011** v době od **15:00 do 17:00 hod.** Den otevřených dveří v místní čistírně odpadních vod. Prohlídka bude spojena s odborným výkladem.

*Obsluha ČOV*

**Nebezpečný odpad a železný šrot**

Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu **9. dubna 2011**. Současně budou hasiči provádět sběr železa. Připravte si prosím železný šrot před své domy.

*Karel Hlavica, starosta*

**Pozvánka k zápisu dětí do Mateřské školy**

Zveme rodiče, kteří chtějí zapsat své dítě do mateřské školy na školní rok 2011-2012, (nejen od září, ale i pak během školního roku), aby se dostavili domluvit do mateřské školy a vyzvedli si potřebné formuláře **12. dubna 2011** v době od 10:00 do 15:00 hodin.

*Jaroslava Hřebačková, učitelka MŠ*

## Humanitární sbírka

Připomínáme občanům, kteří se chtějí zapojit do humanitární sbírky, že sbírka se uskuteční ve středu **9. března 2011 od 7:00 do 17:00 hodin** na Obecním úřadě v Policích. Děkujeme za vaši pomoc.

*Marie Černochová*

## Charitní pečovatelská služba Kelč

Charitní pečovatelská služba Kelč zahájila svou činnost v roce 2004. Pečovatelsky přichází do domácnosti klientů, kde provádí jednotlivé pečovatelské úkony dle potřeb klienta. Jedná se např. o tyto úkony: úkon osobní hygieny, donáška obědu, podání jídla, donáška léků, nákupu, úklid bytu, dovoz na vyšetření aj. Péči poskytujeme seniorům nad 65 let a občanům od 18 let věku, kteří jsou omezeni v sebeobsluze. Péči poskytujeme v těchto obcích: Kelč, Komárovice, Němetice, Kladeruby, Babice, Lhota u Kelče, Kunovice, Loučka, Police, Podolí, Lázy, Choryně, Lhota u Choryně, Branky na Moravě. Dále půjčujeme rehabilitační a kompenzační pomůcky do domácnosti jako např. mechanický vozík, chodítko, polohovací postel, antidekubitní podložka, jídelní stůl aj. Dále poskytujeme bezplatné sociální poradenství. Z našich aktivit, které pořádáme je posezení se seniory, které pořádáme ve spolupráci s místní farností. Více informací naleznete na webových stránkách [www.valmez.caritas.cz](http://www.valmez.caritas.cz), [www.kelc.farnost.cz](http://www.kelc.farnost.cz) sekce aktivity, [www.kelc.cz](http://www.kelc.cz) sekce instituce, sdružení a na nástěnce autobusového nádraží Kelč a v informačních tabulích jednotlivých obcí.

*Pracovníci Charitní pečovatelské služby Kelč*

## Blahopřání

Dne 20.1.2011 oslavili výročí diamantové svatby manželé Emilie a Vladimír Hýžovi. Touto cestou přejeme manželům hodně zdraví, lásky a vzájemné opory po další dlouhá léta.

V neděli 20. února jsme přivítali do svazku naší obce nové občánky:

syna Tomáše Kašíka – rodičů Jany a Miroslava Kašíkových

syna Tomáše Bělašku – rodičů Miloslavy a Radima Běláškových

syna Jiřího Sváčka – rodičů Zuzany a Jiřího Sváčkových

Rodičům přejeme hodně zdraví a dětem jejich láskyplnou náruč.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## Pozvánka na divadlo

Ochotnický spolek Police uvádí premiéru pohádkového divadelního představení podle scénáře Jana Drdy v režii paní Evy Vašíčkové „**HRÁTKY S ČERTEM**“, které se koná v sobotu **19. března 2011**, začátek ve **20:00 hodin** v sále hospody v Policích. Vstupné 50,- Kč. Další představení sehraje v přehlídce ochotnických souborů: Dny Valašského divadla v Hovězí v pátek 25. března 2011 v 19:00 hodin.

*Milan Gerla*

## Akce „Bílý kámen 2011“

Obecní úřad Police ve spolupráci s Mikroregionem Valašskomeziříčsko-Kelečsko Vás zve na cykloturistický zájezd.

Kam: Vojenský újezd Libavá. Umožní nejen cyklistům, ale i pěším turistům poznání zajímavých míst jinak celoročně uzavřeného prostoru Libavá.

Kdy: v **neděli 1. května 2011**.

Kde: Police točna, autobus s cyklovlekem pro 50 kol. Vstup do vojenského prostoru z obce Kozlov v blízkosti pramene řeky Odry.

V kolik: Sraz na autobusové točně v Policích v **7:30 hod.** odjezd autobusu v 8:00 hodin.

Cena: Vstup do vojenského prostoru 20,- Kč. Cena jízdného tam a zpět včetně kola je 150,- Kč.

Pravidla pohybu ve vojenském prostoru naleznete na: [www.akcebilykamen.cz](http://www.akcebilykamen.cz). Závazné přihlášky včetně platby jízdného se přijímají na Obecním úřadě v Policích.

Bližší informace k zájezdu jsou k dispozici na obecním úřadě nebo je podá Milan Gerla.

## Fotbalové jaro se blíží

Fotbalové mužstvo TJ Police se připravuje v domácím prostředí pod vedením trenéra Bursase Charalambose na začátek jarní části soutěže III. třídy. V měsíci březnu je naplánováno sehrát dva až tři přípravné zápasy podle povětrnostních podmínek. Ostrý start je připraven na neděli **3. dubna v 15:30 hod.**, kdy naši fotbalisté zajíždí na hřiště soupeře.

*Výbor TJ Police*